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ANFRAGE 

der Abgeordneten Scheibner 

an die Frau Bundesminister für Umwelt, Jugend und Familie 

betreffend Bundesjugendplan 

Wohnungsnot, Arbeitslosigkeit, Orientierungslosigkeit - um nur einige der derzeitigen 

Probleme der Jugend in Österreich zu nennen - sind Themen, die jene, die sich für 

die Jugend einsetzen, zu lösen suchen. Der zur Unterstützung der Jugendarbeit 

eingesetzte Bundesjugendplan wird mit staatlichen Gelder finanziert. 

In die Reform des Bundesjugendringes - als Teil des Bundesjugendplans - wurde 

seitens der Vereine, deren Inhalt die Jugendarbeit in Österreich ist, große Hoffnungen 

gesetzt. Hoffnungen, die enttäuscht wurden, da Vereine, die wertvolle Jugendarbeit 

leisten, nach wie vor keine Förderung erhalten. Es stellt sich in Anbetracht dieser 

Mißstände die Frage nach dem Motiv des Bundesjugendringes sowie nach ordnungs

gemäßen Verwendung staatlicher Subventionen. Die unterfertigten Abgeordneten 

richten daher an die Frau Bundesminister für Umwelt, Jugend und Familie na:ch

stehende 

Anfrage: 

1) Wann wurde der Bundesjugendplan installiert? 

2) In weIcher Höhe wurde der Bundesjugendplan bisher subventioniert? 

3) Wer trägt die Verantwortung für die Verteilung der finanziellen Mittel des 

Bundesjugendplanes? 

4) Welche Ziele verfolgt der Bundesjugendplan? 

5) Welche Erfolge konnten bisher erzielt werden? 

6) Welche Jugendorganisationen bekommen 1991 In welcher Höhe 

finanzielle Mittel? 
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7) Wie wurden 1991 diese Mittel verwendet (in %: für Projekte, Organi

sation, Personal)? 

8) In welcher Höhe wurden 1991 Mittel an den Bundesjugendring vergeben? 

a) Aus dem Bundesjugendplan? 

b) Sonstige Subventionen? 

9) Wie hoch war 1991 der Verwaltungsaufwand des Bundesjugendringes? 

10) Aufwelcher Rechtsgrundlage basiert die Finanzierung des Bundesjugend

ringes? 

11) Planen Sie für die Zukunft eine Änderung in der Art der Finanzierung der 

Jugendarbeit? 

12) Zur Person Thomas Klock: 

a) Welche Aufgabenbereiche hat Thomas Klock? 

b) Welchen Vertrag hat Thomas Klock? 

c) Unter welchem Budgetkapitel sind die Ausgaben für Thomas Klock zu 

suchen? 

d) Welche Zielsetzungen verfolgt die Arbeit Thomas Klocks? 

e) Wie ist der zeitliche Umfang der Arbeit festgelegt? 

f) Welche Ergebnisse konnte Thomas Klock bisher vorlegen? 
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